

Giżycko, dn. 10.12.2012 r.

Numer sprawy: SOSW.4110.2.2012

**Do wszystkich wykonawców,  
którzy pobrali SIWZ i innych  
potencjalnych wykonawców**

*Dotyczy:* postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759, z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy na realizację zadania pn. „**Zakup 9-osobowego samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym 1 osoby na wózku inwalidzkim.**”  
Numer ogłoszenia: 258885 - 2012; data zamieszczenia: 06.12.2012 r.

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE otrzymane dnia 8 grudnia 2012 r.**

**Pytanie 1**

W załączniku nr 5 do SIWZ. Specyfikacja Techniczna przedmiotu zamówienia w punkcie 3 Wyposażenie wymagane Zamawiający wymaga aby samochód posiadał światła przeciwmgielne przód +tył

Czy Zamawiający dopuści samochód ze światłami przeciwmgielnymi tylnymi ?

**Odpowiedź:**

NIE. Zamawiający żąda samochodu wyposażonego w światła przeciwmgielne zarówno przednie, jak i tylne.

**Pytanie 2**

W załączniku nr 5 do SIWZ. Specyfikacja Techniczna przedmiotu zamówienia w punkcie 3 Wyposażenie wymagane Zamawiający wymaga aby samochód posiadał klimatyzację manualną lub elektroniczną.

Czy ma to być klimatyzacja z nawiewami wychodzącymi zarówno z deski rozdzielczej jak i rozprowadzeniem nad 2 i 3 rząd foteli? Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony gdy klimatyzacja będzie posiadała nawiewy tylko w desce rozdzielczej ?

**Odpowiedź:**

Klimatyzacja powinna być wyposażona w nawiewy zarówno w kabinie kierowcy, jak i w tylnej części pasażerskiej.

**Pytanie 3**

W załączniku nr 5 do SIWZ. Specyfikacja Techniczna przedmiotu zamówienia w punkcie 3 Wyposażenie wymagane Zamawiający wymaga aby samochód posiadał przednie i tylne czujniki parkowania + sygnalizacja dźwiękowa,

Czy Zamawiający dopuści samochód z tylnymi czujnikami parkowania + sygnalizacja dźwiękowa?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza samochód tylko z tylnymi czujnikami parkowania + sygnalizacja dźwiękowa.

#### **Pytanie 4**

W Instrukcji dla wykonawców w rozdziale 3 opis przedmiotu zamówienia w punkcie 3 WYMAGANIA ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zarejestrował samochód (po przekazaniu niezbędnych dokumentów przez Zamawiającego) w imieniu i na rzecz Zamawiającego oraz wykonał inne czynności niezbędne do dopuszczenia pojazdu do ruchu drogowego. Ponadto Wykonawca musi ubezpieczyć samochód – ubezpieczenie pakietowe na okres 1 roku od daty pierwszej rejestracji na pełną jego wartość, obejmujące Assistance 24/h, AC, OC, NW bez franszyzy oraz zwrot pełnej wartości samochodu w przypadku jego utraty w okresie pierwszego roku. Koszty procedur rejestracyjnych (bez narzutów) oraz cena ubezpieczenia muszą być wliczone w cenę oferty.

Stawka podatku VAT od samochodu wynosi 23 % natomiast zarówno polisa ubezpieczeniowa jak i opłata rejestracyjna mają zerową stawkę VAT, w związku z tym nie ma możliwości zafakturowania na jednej fakturze samochodu + opłaty rejestracyjnej + polisy ubezpieczeniowej bez objęcia ich stawką VAT na poziomie 23%. Aby można było przygotować ofertę zgodnie z wymogami Zamawianego należy na fakturze podać cenę samego pojazdu a potwierdzeniem opłat za rejestrację i polisę są w w/w dokumenty

Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie? Lub godzi się na „ubruttowanie” obu wymienionych przez Zamawiającego elementów (opłata rejestracyjna + polisa ubezpieczeniowa) aby mogły zostać wliczone w cenę faktury pojazdu?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający w formularzu oferty powinien wskazać różne stawki VAT, i podać łączną wartość brutto na formularzu oferty. Kwota podana na formularzu oferty nie wiąże się z koniecznością wystawienia na dokumencie (fakturze) wszystkich kosztów pod jedną pozycją. Faktura daje możliwość ujęcia kilku pozycji z różnymi stawkami VAT w ramach jednego dokumentu bez konieczności wystawiania dodatkowych faktur. Łączna wartość do zapłaty nie może przekroczyć ceny brutto zaproponowanej w ofercie.

#### **Pytanie 5**

W Instrukcji dla wykonawców w rozdziale 3 opis przedmiotu zamówienia w punkcie 3 WYMAGANIA ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zarejestrował samochód (po przekazaniu niezbędnych dokumentów przez Zamawiającego) w imieniu i na rzecz Zamawiającego oraz wykonał inne czynności niezbędne do dopuszczenia pojazdu do ruchu drogowego. Ponadto Wykonawca musi ubezpieczyć samochód – ubezpieczenie pakietowe na okres 1 roku od daty pierwszej rejestracji na pełną jego wartość, obejmujące Assistance 24/h, AC, OC, NW bez franszyzy oraz zwrot pełnej wartości samochodu w przypadku jego utraty w okresie pierwszego roku. Koszty procedur rejestracyjnych (bez narzutów) oraz cena ubezpieczenia muszą być wliczone w cenę oferty.

W celu wyliczenia wysokości składki ubezpieczenia potrzebujemy kilku informacji :

- czy jesteście Państwo płatnikiem VAT? (tzn. czy ubezpieczacie auta od wartości netto czy brutto?)
- ile obecnie posiadacie samochodów i w jakiej firmie ubezpieczeniowej je ubezpieczacie?

- w jakiej wysokości zniżki posiadacie Państwo w ubezpieczeniach OC oraz AC?
- ile szkód mieliście Państwo w ostatnich 24 miesiącach? ( OC oraz AC) ?
- jeśli tak to w jakiej wysokości odszkodowania były wypłacane z tych polis?

**Odpowiedź:**

Ubezpieczenie auta musi być od kwoty brutto.

Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy nie posiada żadnego samochodu.

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
Specjalny Ośrodek  
Szkolno-Wychowawczy  
im. Jani Głuchwy  
w Głuchoku  
*mgr Katarzyna Rzezczyła*